

Prefeitura Municipal de Dores do Rio 7



PORTARIA Nº 245/2025

"Dispõe sobre nomeação dos membros do Conselho Municipal de Cultura"

O PREFEITO DE DORES DO RIO PRETO/ES, no uso de suas atribuições legais, pontualmente na forma do disposto no artigo 66, incisos I e XXV; artigo 70, parágrafo único, inciso I, ambos da Lei Orgânica do Município de Dores do Rio Preto/ES, e segundo o consta no processo 1614/2025;

RESOLVE:

Art. 1º Fica nomeada os membros que irão compor o Conselho Municipal de Cultura, sendo eles;

a) Secretaria Municipal de Cultura e Turismo

Titular: Maria Aparecida Moreti Pinheiro

Suplente: Larissa Lessa Silva

b) Secretaria Municipal de Meio Ambiente

Titular: Alessandro Brinati

Suplente: Beatriz Sabino Bonifácio

c) Secretaria Municipal de Educação

Titular: Maxwel do Carmo Riva

Suplente: Juliana Grunewald Ferreira

d) Secretaria Municipal de Planejamento

Titular: Lanuncio de Souza Rodrigues Suplente: Milena Teixeira de Aguiar

e) Secretaria Municipal de Assistência Social

Titular: Maria Izabel de Souza

Suplente: Carla Vargas de Azevedo



Prefeitura Municipal de Dores do Rio P



e) Representante da Câmara de Cultura de Artesanato

Titular: Érika Gonçalves da Silva Suplente: Sabrina Nunes Villas Boas

f) Representante da Câmara de Áudio Visual-Cine Club Raízes

Titular: Lucas Belford Moreira

Suplente: Adair Detonis

g) Representante da Câmara de Cultura Popular - Clube de Desbravadores "Guerreiros do Caparaó"

Titular: Lionara dos Santos Pereira

Suplente: Lionam Rodrigues dos Santos

h) Representante da Câmara Municipal de Literatura

Titular: Rita de Cássia Lopes Moreira Suplente: Geraldo Moreira Nunes

i) Representante da Câmara de Cultura Musical

Titular: José Carlos Rodrigues (Kaká Rodrigues)

Suplente: Bruna Silva Vilete

Art. 2º. Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º. Revogam-se as disposições em contrário, em especial a portaria nº 10.257/2024.

REGISTRE-SE PUBLIQUE-SE CUMPRA-SE

Dores do Rio Preto/ES, em 02 de abril de 2025



Prefeitura Municipal de Dores do Rio Pr

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO

Assinado por THIAGO LOPES PESSOTTI 087.***.*** PREFEITURA MUNICIPAL DE DORES DO RIO PRETO

Thiago Lopes Pessotti Chefe do Poder Executivo Municipal

Assinado por MARIA APARECIDA MORETI PINHEIRO 704.***.********** PREFEITURA MUNICIPAL DE DORES DO RIO PRETO 03/04/2025 12:45:21

Maria Aparecida Moreti Pinheiro Secretária Municipal de Cultura e Turismo